



## Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)

K č. j.:  
AVS 825/10

V Praze dne 19. srpna 2010

### **N á v r h   s t a n o v i s k a   č. 71**

#### **Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu k**

**návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 13/1993 Sb., celní zákon, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 185/2004 Sb., o Celní správě České republiky, ve znění pozdějších předpisů a zákon č. 99/2004 Sb., o rybníkářství, výkonu rybářského práva, rybářské strážní, ochraně mořských rybolovných zdrojů a o změně některých zákonů (zákon o rybářství), ve znění pozdějších předpisů**

#### I.

##### Cíl návrhu

Novela zákona č. 13/1993 Sb., celní zákon, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „celní zákon“) reaguje na problémy spojené s aplikací některých dosavadních ustanovení, které byly v dosavadní aplikační praxi celních orgánů identifikovány, a zároveň si klade za cíl přizpůsobit terminologii zákona právní úpravě Evropské unie, zohlednit změny provedené v zákoně č. 185/2004 Sb., o Celní správě České republiky, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o celní správě“), jakož i přijetí zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád. Rovněž se navrhuje ustanovení o správních deliktech upravit v souladu se Zásadami právní úpravy přestupků a jiných správních deliktů v zákonech upravujících výkon veřejné správy.

Dále materiál reaguje na potřebu zajistit provádění nařízení Rady (ES) č. 1005/2008 ze dne 29. září 2008, kterým se zavádí systém Společenství pro předcházení, potírání a odstranění nezákonného, nehlášeného a neregulovaného rybolovu, v platném znění. V této souvislosti je nutné provést také nezbytné změny celního zákona, zákona o Celní správě České republiky a zákona o rybářství.

Návrh předkládá Ministerstvo financí ve spolupráci s Ministerstvem zemědělství.

#### II.

##### Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Předložený návrh novely zákona obsahuje Závěrečnou zprávu z hodnocení dopadů regulace v rozsahu malé RIA, ke které nebyly vneseny připomínky – je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace, které byly schváleny usnesením vlády č. 877/2007 ze dne 13. srpna 2007.

### III.

#### Způsob projednávání návrhu

Návrh novely zákona byl projednán v meziresortním připomínkovém řízení, které bylo ukončeno 20. května 2010. Ke zpracované Závěrečné zprávě z hodnocení dopadů regulace formou malé RIA nebyly uplatněny připomínky. Návrh je předkládán k projednání vládě z hlediska RIA bez rozporu.

### IV.

#### Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

### V.

#### Závěr

Z důvodů uvedených v bodech II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.